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ZAKRZÓWEK, PLANY, PROGRAM OSŁONOWY 

30 podjętych uchwał, 21 pierwszych uchwał oraz jedna uchwała 

odrzucona – tak w liczbach można przedstawić wczorajsze obrady 

Rady Miasta Krakowa. 

Radni podjęli uchwałę w sprawie ustalenia kierunków działania dla Prezydenta 

Miasta Krakowa dot. pozyskania na rzecz Gminy Miejskiej Kraków, w drodze 

wykupu lub zamiany, terenów stanowiących zieleń i wody śródlądowe zgodnie z 

rozstrzygnięciami miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego dla 

obszarów: Park Zakrzówek, Zakrzówek-Zielna, Rejon św. Jacka 

Twardowskiego, celem utworzenia parku miejskiego.  

Podjęta została również uchwała autorstwa grupy radnych w sprawie ustalenia 

kierunków działania dla prezydenta dotyczących przystąpienia do zmiany oraz 

sporządzania nowych miejscowych planów zagospodarowania przestrzennego 

dla wybranych obszarów Dzielnicy III Prądnik Czerwony. 

Przyjęty został również lokalny program osłonowy pod nazwą „Pierwszy 

dzwonek” dla uczniów z rodziny wielodzietnych 4+. 

Odstąpiono od sporządzania miejscowych planów zagospodarowania 

przestrzennego obszaru „Park Aleksandry-Północ”, „Park Aleksandry-Południe” 

oraz „Cystersów”. 

Radni dokonali zmian w składach komisji: rewizyjnej oraz ds. kontroli 

przygotowań miasta Krakowa do kandydowania o prawo organizacji ZIO w 

2022. 

 AKTUALNOŚCI: 
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Rada odrzuciła projekt uchwały w spawie wyrażenia zgody Stowarzyszeniu 

Tradycji Ludowego Wojska Polskiego Oddział Kraków na nieodpłatne 

umieszczenie herbu Stołecznego Królewskiego Miasta Krakowa na sztandarze 

Stowarzyszenia. Zgodę na użycie herbu otrzymały Federacja Stowarzyszeń 

Przewodnickich (herb zostanie umieszczony na odznakach i identyfikatorach dla 

przewodników miejskich) oraz Klub Sportowy „Borek” (herb zostanie 

umieszczony na proporczykach, stronie internetowej i koszulkach meczowych 

identyfikujących Zespół Piłkarski Borek Kraków OLDBOYS TEAM). 

113. sesja Rady Miasta Krakowa trwała 4 godziny. Kolejna odbędzie się 10 

września. 

Podsumowanie sesji Rady Miasta Krakowa: 

https://www.bip.krakow.pl/zalaczniki/dokumenty/n/123498/karta   

RADNI INTERPELUJĄ 

Niektóre spośród interpelacji zgłoszonych przez radnych w trakcie 113. 

Sesji Rady Miasta Krakowa, 27 sierpnia: 

Barbara Nowak interpelowała w sprawie realizacji Uchwały w sprawie 

Pozytywnego Programu Zmian Krakowskiej Edukacji na lata 2013/2014. 

Według zmian w uchwale, Prezydent Miasta, co pół roku, ma obowiązek dawać 

sprawozdanie z przebiegu wykonania uchwały. - Otrzymaliśmy tylko 

sprawozdanie na piśmie, o czym nie ma mowy w uchwale. Dlatego proszę o 

przekazanie tych informacji na sesji Rady Miasta Krakowa - powiedziała radna 

Barbara Nowak.  

Mirosław Gilarski złożył kilka interpelacji, jedna z nich dotyczyła przebiegu 

robót drogowych na ul. Mochnaniec, a dokładniej nie wywiązania się 

zleceniobiorcy z umowy. - Według prawa przysługuje mu kara umowna, jednak 

nie wiadomo, dlaczego nie została jeszcze nałożona. Stąd moje pytanie do 

Prezydenta: Kiedy to nastąpi? – pytał Mirosław Gilarski. 

Stanisław Zięba interpelował w sprawie przywrócenia linii tramwajowej nr 16, 

według starego planu jazdy wraz z odcinkiem Mistrzejowice – Walcowania. – 

https://www.bip.krakow.pl/zalaczniki/dokumenty/n/123498/karta
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Szkody społeczne są niewspółmierne do oszczędności. Wiele osób jeździło tą 

linią na tym odcinku, a teraz muszą szukać komunikacji zastępczej – twierdzi 

Stanisław Zięba. Dodatkowo radny złożył jeszcze interpelacje w sprawie zakupu 

biletów z automatów, gdzie przyjmowana jest zapłata tylko kartami 

płatniczymi. – Co ze starszymi osobami, co z młodzieżą szkolną, czy 

obcokrajowcami. Ta zmiana jest bardzo niekorzystna – mówił radny Stanisław 

Zięba. 

Adam Kalita interpelował w sprawie pojazdów elektrycznych wożących 

turystów w obrębie Starego Miasta, Kazimierza i Podgórza. Według radnego 

pojazdom tym należy się bliżej przyjrzeć. - Prezydent powinien dokonać ich 

kontroli, gdyż niepokojącym jest, że jeżdżą one często bez oznaczeń, nierzadko 

z popsutym oświetleniem – stwierdził Adam Kalita. Radny interpelował także w 

sprawie nachalnych reklam klubów nocnych w centrum miasta. – To 

niedopuszczalne by w pobliżu Parku Kulturowego Stare Miasto, do tego w tak 

nachalny sposób reklamowały się kluby nocne. Powinno się zakazać tego typu 

reklamy na ulicach, pomiędzy godzinami 22 a 6 – powiedział Adam Kalita. 

Bogusław Kośmider interpelował w kilku sprawach. Między innymi w sprawie 

stanu dzwonów śmieciowych na pętli – Borek Fałęcki. – Nie usuwane śmieci 

wokół dzwonów i nie usuwane śmieci z samych dzwonów, pokazują 

niestosowny obraz Krakowa i zarządzania miastem. To bardzo zły przykład i 

powód do krytyki. Bardzo proszę o pilną reakcję – stwierdził Bogusław 

Kośmider. Przewodniczący Rady Miasta Krakowa jest także zaniepokojony 

chaosem organizacyjnym przy ulicy Piltza. - Interpelowali o to mieszkańcy 

miasta, by zwrócić uwagę na stan ul. Piltza. Tylko fragmentarycznie został tam 

położony asfalt, dlatego mieszkańcy apelują o dokończenie ul. Czerwone Maki 

(położenie asfaltu przy cmentarzu)oraz o budowę parkingów przy ul. Piltza. 

Uprzejmie proszę o informacje w powyższych sprawach. Czy coś będzie 

zrobione i kiedy? – pytał Bogusław Kośmider. Niepokojący jest stan ulicy 

Kiemliczów na Klinach, dlatego w tej sprawie również zgłosił interpelację. – 

Ulica ta ma ponad 18 lat, była wybudowana na płytach betonowych i jej stan 

jest opłakany. Proszę o informację, kiedy zamierza się zmodernizować tę ulicę? 

– pytał Przewodniczący Rady Miasta Krakowa. 
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Interpelacje oraz odpowiedzi na nie znaleźć można na stronie BIP:  

http://www.bip.krakow.pl/?dok_id=30308  

KULTURA I ZDROWIE DOFINANSOWANE  

Podczas posiedzenia Komisji ds. Wykorzystania Funduszy UE radni 

zapoznali się z informacją na temat aktualnego stanu wdrażania 

projektów w dziedzinie kultury i zdrowia współfinansowanych ze 

środków funduszy norweskich.  

Istnieją trzy projekty współfinansowane ze środków funduszy norweskich. 

Pierwszy z nich to „Kon Tiki” -  koncert realizowany przez Krakowskie Biuro 

Festiwalowe. Wartość tego projektu to ponad 1 mln zł, natomiast 

dofinansowanie wynosi nieco ponad 400 tys. zł. Drugi projekt to „Materia 

Prima” – 3. Międzynarodowy Festiwal Teatru Formy. Realizuje go Teatr 

Groteska. Jego wartość to 1 mln 828  tys. zł, a dofinasowanie wynosi 912 tys. 

zł. Trzecim projektem jest przebudowa Pawilonu nr 4 Zakładu Opiekuńczo-

Leczniczego w Krakowie oraz wdrożenie programu edukacyjnego w zakresie 

opieki długoterminowej. Jednostką realizującą jest Biuro ds. Ochrony Zdrowia. 

Wartość projektu wynosi blisko 14 mln zł, a dofinasowanie to prawie 12 mln zł. 

Realizowane są również projekty z zakresu kultury i zdrowia współfinasowane 

ze środków innych funduszy europejskich. Są to: Centrum Kongresowe, 

modernizacja Pałacu Krzysztofory oraz „Zaraz Wracam” – program wspierający 

powrót do pracy po przerwie związanej z urodzeniem i wychowaniem dzieci. BS 

POPRAWKI W RUCHU TURYSTYCZNYM  

Autokary turystyczne będą sprawniej poruszać się po Krakowie? Czy 

będą nowe przystanki dla autobusów turystycznych? Nad tymi 

zagadnieniami zastanawiali się i dyskutowali radni z Komisji Sportu, 

Turystyki i Kultury Fizycznej.  

Komisja zajęła się omówieniem propozycji wprowadzenia zmian w obsłudze 

autokarów turystycznych. W tym celu Krakowska Izba Turystyki przygotowała 

„Program obsługi autokarów grup turystycznych w Krakowie”, dzięki któremu 

http://www.bip.krakow.pl/?dok_id=30308
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radni oraz przedstawiciele Wydziału Informacji, Turystyki i Promocji Miasta, 

Zarządu Infrastruktury Komunalnej i Transportu oraz Straży Miejskiej zapoznali 

się z potrzebami turystów w Krakowie.  

Krakowska Izba Turystyczna zwróciła uwagę na wprowadzenie zmian 

dotyczących parkowania i usprawnienia organizacji ruchu turystycznego. 

Według przedstawicieli tej instytucji w Krakowie jeszcze jest wiele miejsc, w 

których potrzebne jest stworzenie udogodnień dla autokarów. Szczególnie 

należy usprawnić dojazd autokarów w okolicach dworca autobusowego i 

muzeum Armii Krajowej, gdzie miałyby powstać zatoki pod estakadą. Ponadto 

Krakowska Izba Turystyczna zaproponowała stworzenie dodatkowych 13 

parkingów dla autokarów, a także kilkunastu miejsc do krótkotrwałego postoju 

(do 3 godzin).  

Kilka z propozycji po przeprowadzeniu ekspertyz i wycen, zostanie 

zrealizowanych. Jednak nie wszystkie z proponowanych są możliwe do 

wykonania. Wiele z nich, jak na przykład umożliwienie parkowania na ulicach 

Rybaki, Garbarskiej, czy Rajskiej. Wprowadzenie ruchu autokarowego mogłoby 

zaszkodzić codziennej komunikacji w tych miejscach. – Trzeba udzielić 

turystom komfortu w podróżowaniu, ale niestety wiele z zaproponowanych 

zmian nie jest możliwych. Szczególnie manewry autokarami w samym centrum 

miasta, gdzie są wąskie ulice – stwierdził radny Grzegorz Stawowy. Radni 

przychylili się do prośby o udostępnienie „bus pasów”, ale tylko tam gdzie nie 

będzie to kolidować z ruchem tramwajowym. Również stwierdzili, że konieczne 

jest lepsze oznakowanie miejsc i tras ruchu turystycznego. KMM 

ZMIANY W STATUCIE ZAAKCEPTOWANE 

Zmianami w statucie miasta oraz powołaniem komisji ds. wyborów do 

rad dzielnic  zajmowała się Komisja ds. Reformy Ustroju 

Samorządowego Współpracy i Dialogu Społecznego. 

Radni z Komisji ds. Reformy Ustroju Samorządowego Współpracy i Dialogu 

Społecznego pozytywnie zaopiniowali projekt uchwały w sprawie zmiany 

Statutu Miasta Krakowa. Projekt ten odnosi się do zmian w ustawie. Zmiany 
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obejmą między innymi: wykreślenie paragrafów związanych z wyżej 

wymienioną ustawą, doprecyzowanie działań komisji, doprecyzowanie zasad 

działania stron internetowych  oraz nadanie kompetencji komisjom tworzenia 

zespołów problemowych. Komisja również pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały w sprawie powołania komisji ds. wyborów do rad dzielnic. W skład tej 

komisji wchodzi 5 osób, są to radcy prawni, którzy będą koordynować wybory 

do rad dzielnic. KMM 

GOSPODAROWANIE MIENIEM 

Zwroty bonifikaty, zgody na sprzedaż w drodze przetargu czy 

opiniowanie dzierżawy terenu i lokali. Tym zajmowała się Komisja 

Mienia i Przedsiębiorczości. 

Komisja Mienia i Przedsiębiorczości zaopiniowała aż 32 sprawy. Większość z 

nich dotyczyła opinii w sprawie zwrotu bonifikaty udzielonej od ceny sprzedaży 

lokali mieszkalnych, bądź odstąpienia od zwrotu bonifikaty. Inne dotyczyły 

zgody na sprzedaż w drodze przetargu lokali mieszkalnych bądź użytkowych, a 

także opinii w sprawach najmu lokali. Większość projektów komisja 

zaopiniowała pozytywnie. Jedynie wniosek  dotyczący zaopiniowania wykazu 

części nieruchomości mieszczącej się przy ul. Korzeniaka, został zaopiniowany 

negatywnie (NG.510.25.2014.HSZ).  KMM 

DROBNE ZMIANY W BUDŻECIE MIASTA 

Komisja zaopiniowała pozytywnie wszystkie projekty uchwał i 

większość innych spraw, które były w porządku. Radni z Komisji 

Budżetowej zajęli się opiniowaniem 20 projektów uchwał dotyczących 

m.in. zmian w budżecie Miasta Krakowa w roku 2014. A także 

wyrażeniem zgody na sprzedaż, bądź kupno nieruchomości w drodze 

przetargu.  

Zmiany w budżecie Miasta Krakowa dotyczą Wieloletniej Prognozy Finansowej  

Miasta Krakowa, a także zmiany przeznaczenia rezerwy celowej na zadania z 

zakresu zarządzania kryzysowego, czy zadania inwestycyjne wynikające z 

kompetencji decyzyjnych dzielnic. Wszystkie te projekty radni z Komisji 
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Budżetowej zaopiniowali pozytywnie. Zapoznali się także z projektami uchwał 

w sprawach wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości w drodze przetargu, 

lub w trybie bezprzetargowym, które zaopiniowano pozytywnie. Głosowano 

również nad wnioskami w sprawie zgody Rady Miasta Krakowa na odstąpienie 

od żądania zwrotu udzielonej bonifikaty na zakup lokali mieszkalnych, lub 

nieruchomości gruntowych, które również pozytywnie zaopiniowano. Jedynie 

negatywną opinię Komisji Budżetowej otrzymał projekt uchwały w sprawie 

możliwości podjęcia indywidualnych uchwał w sprawie sprzedaży na rzecz 

najemców lokali mieszkalnych w trybie bezprzetargowym, na preferencyjnych 

zasadach z zastosowaniem bonifikaty. KMM 

ZAKUPY DLA ZAKRZÓWKA 

Do Kancelarii Rady Miasta i Dzielnic Krakowa wpłynął projekt uchwały 

grupy radnych w sprawie pozyskania na rzecz Gminy Miejskiej Kraków, 

w drodze wykupu  lub zamiany, terenów stanowiących zieleń i wody 

śródlądowe zgodnie z rozstrzygnięciami miejscowych planów 

zagospodarowania przestrzennego dla obszarów: Park Zakrzówek, 

Zakrzówek-Zielna, Rejon św. Jacka-Twardowskiego, celem utworzenia 

parku miejskiego. 

W uzasadnieniu do uchwały projektodawcy argumentują, że pozyskanie przez 

Gminę Miejską Kraków obszaru sąsiadującego bezpośrednio z zalewem 

konieczne jest do utworzenia parku miejskiego. 

Projekt uchwały ustala kierunki działania dla Prezydenta Krakowa, 

procedowany będzie w trybie jednego czytania, uchwałę referować będzie 

Dominik Jaśkowiec. MK 

Projekt uchwały: 

https://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=73796    

PLANY DLA DZIELNICY III 

Do urzędu wpłynął również projekt grupy radnych w sprawie ustalenia 

kierunków działania dla Prezydenta Miasta Krakowa dotyczących 

https://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=73796
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przystąpienia do zmiany oraz sporządzania nowych miejscowych 

planów zagospodarowania przestrzennego dla wybranych obszarów 

Dzielnicy III Prądnik Czerwony. 

Projektodawcy sugerują w uchwale, by prezydent przedłożył Radzie Miasta 

Krakowa do 30 września 2014 roku projekt uchwały w sprawie przystąpienia do 

sporządzania miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla 

obszarów: os. Prądnik Czerwony Wschód, Pszona oraz Ugorek-Wschód oraz 

sporządzenia analizy planistycznej dla wymienionych obszarów objętych 

sporządzanymi miejscowymi planami zagospodarowania przestrzennego. 

W uzasadnieniu projektodawcy przekonują, że: „sporządzenie miejscowych 

planów zagospodarowania przestrzennego dla obszarów: os. Prądnik Czerwony 

Wschód oraz Pszona jest niezbędne z uwagi na konieczność zagwarantowania 

na poziomie planistycznym zharmonizowanego rozwoju obydwu osiedli, 

znajdujących się na obszarze Dzielnicy III Prądnik Czerwony. Dotyczy to m.in. 

określenia granicy terenów o przeważającej zabudowie jednorodzinnej i 

wielorodzinnej, sprecyzowania zasad zagospodarowania niezurbanizowanego 

terenu znajdującego się w rejonie ul. Reduta i ul. Bohomolca, zapewnienia na 

poziomie planistycznym możliwości rozwoju przestrzennego obszarów objętych 

postulowanymi planami, jak też ochrony planistycznej terenów zieleni 

publicznej stanowiących otulinę doliny potoku Sudół Dominikański, w tym 

obszaru przeznaczonego pod Park Retuda”. 

Projekt procedowany będzie w trakcie jednego czytania, referować go będzie 

radny Dominik Jaśkowiec. MK 

Projekt uchwały: 

https://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=73797  

DOSTOSUJĄ STATUT 

Do Kancelarii Rady Miasta i Dzielnic Krakowa wpłynął projekt uchwały 

autorstwa grupy radnych w sprawie zmiany Statutu Miasta Krakowa. 

https://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=73797
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Projekt uchwały został dostosowany do uwag wskazanych w piśmie Prezesa 

Rady Ministrów Rzeczypospolitej Polskiej w związku z przedłożeniem projektu 

zmian Statutu Miasta Krakowa (uchwała Rady Miasta Krakowa nr XCII/1380/13 

z 8 marca 1990 r.). 

Projekt uchwały procedowany będzie w trakcie jednego czytania, przedstawi go 

Dominik Jaśkowiec. MK 

Projekt uchwały: 

https://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=73798  

ZMIANY, ZMIANY, ZMIANY 

Podczas posiedzenia Komisji Infrastruktury radni wysłuchali informacji 

Prezydenta Miasta Krakowa w sprawie przygotowania komunikacji 

zbiorowej, razem z remontowanymi torowiskami, do rozpoczynającego 

się od 1 września roku szkolnego.  

Według przedstawicieli ZIKiT-u od 1 września zostaną wprowadzone zmiany w 

funkcjonowaniu Komunikacji Miejskiej w Krakowie wynikające z: zakończenia 

wakacji szkolnych, przywrócenia ruchu tramwajowego w ciągu ulicy Mogilskiej, 

al. Jana Pawła II oraz ulicy Bieńczyckiej, wyłączenia ruchu tramwajowego 

pomiędzy Rondem Czyżyńskm a Kopcem Wandy oraz miedzy Rondem 

Czyżyńskim a pętlą Dąbie, wprowadzenia nowej organizacji ruchu w rejonie 

skrzyżowania al. Jana Pawła II, Lema i Meissnera oraz w rejonie Ronda 

Czyżyńskiego, oddania do użytku nowej pętli autobusowej os. Podwawelskie 

zlokalizowanej w rejonie ul. Barskiej w pobliżu Centrum Kongresowego, objęcia 

obsługą nowego obszaru – rejonu Galerii Bronowice oraz ul. Chełmońskiego, 

zakończenia prac drogowych w centrum Wieliczki, zakończenia prac 

budowlanych w rejonie przystanku końcowego Radzikowskiego Osiedle.  

Z tych powodów zmiany w kursach obejmą linie tramwajowe nr: 1, 2, 4, 8, 10, 

14, 16, 18, 20, 21, 22, 52, 62, 64, 69, 70, 71, 72, 73, 74, 75, 76, 77, 78, 79. 

Linie: 3, 5, 6, 9, 11, 13, 19, 23, 24 i 50 nadal pozostaną zawieszone. 

https://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=73798
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Zmiany dotkną też linie autobusowe nr: 101, 102, 112, 162, 412, 113, 193, 

118, 124, 424, 125, 128, 134, 168, 174, 182, 203, 304, 352, 501, 714, 774. 

Linia 185 zostanie zlikwidowana i zastąpi ją linia 128.  

Szczegóły na www.mpk.krakow.pl. (BS) 

ODSTĄPIENIA OD PLANÓW 

Podczas Komisji Planowania Przestrzennego i Ochrony Środowiska 

radni skupili się przede wszystkim na zaopiniowaniu projektu uchwały 

w sprawie odstąpienia od sporządzania miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego obszaru "Park Aleksandry-Północ".  

Ze względu na toczące się postępowania przed sądami administracyjnymi w 

sprawie skarg na plan miejscowy „Park Aleksandry”, Prezydent Miasta Krakowa 

nie przedłożył do uchwalenia projektu miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego dla obszaru „Park Aleksandry-Północ”, będącego nakładką na 

część planu „Park Aleksandry”. W związku z tym kontynuowanie prac 

planistycznych nie znajduje uzasadnienia i zasadne jest odstąpienie od 

sporządzania planu miejscowego dla obszaru „Park Aleksandry-Północ”. 

Komisja pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w sprawie odstąpienia od 

sporządzania miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego obszaru 

"Park Aleksandry-Północ". 

Ponadto komisja pozytywnie zaopiniowała projekty uchwał w sprawie 

odstąpienia od sporządzania miejscowego planu zagospodarowania 

przestrzennego obszaru "Park Aleksandry-Południe" oraz „Cystersów”.  

Na wniosek radnego Włodzimierza Pietrusa radni zdjęli z porządku obrad punkt 

pt. Zaopiniowanie projektu uchwały w sprawie ustanowienia zespołu 

przyrodniczo-krajobrazowego "Zakrzówek". BS 

 

BOGUSŁAW KOŚMIDER PRZEWODNICZĄCY RADY MIASTA KRAKOWA 

 KALENDARZ RADY MIASTA KRAKOWA: piątek, 29 sierpnia 

 

 

 

 

http://www.mpk.krakow.pl/
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godz. 10:00 - Dzień Straży Miejskiej, Sala Obrad RMK (zaproszenie:   

Prezydent Miasta Krakowa oraz Komendant Straży Miejskiej 

 

Grażyna Fijałkowska  - godz. 10.00 – 11.00, siedziba Rady i Zarządu 

Dzielnicy XII Bieżanów-Prokocim, ul. Kurczaba 3, tel. 12 658 26 11 

Sławomir Ptaszkiewicz – godz. 14.00, siedziba Rady i Zarządu Dzielnicy XI 

Podgórze Duchackie, ul. Wysłouchów 34, tel. 12 654 57 74  

Dyżury radnych: http://www.bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=11955  

UMÓW SIĘ Z RADNYM 

Spotkania z mieszkańcami – oprócz podanych terminów - odbywają się 

również po wcześniejszym, telefonicznym lub mailowym ustaleniu 

terminu i miejsca. Poniżej numery telefonów i adresy mailowe 

radnych: 

Magdalena Bassara – tel. 608-680-345 

Jerzy Fedorowicz – tel. 604-199-430, miejsce spotkania: Urząd Miasta 

Krakowa, Plac Wszystkich Świętych 3-4, klatka F, III p. pok. 305 

Bartłomiej Garda – tel. 12 648-96-18 

Mirosław Gilarski – tel. 502-174-104 

Andrzej Hawranek – tel. 507-315-066 

Marek Hohenauer – tel. 12 648-96-18 

Dominik Jaśkowiec – tel. 606-883-497, e-mail: dominikjaskowiec@interia.pl 

Rafał Komarewicz – e-mail: rafal.komarewicz@rmk.krakow.pl, tel. 519-537-

120, miejsce spotkania: Urząd Miasta Krakowa, Plac Wszystkich Świętych 3-4, 

klatka F, III p. pok. 340 

Józef Pilch – tel. 601-573-155 

 DYŻURY RADNYCH: piątek, 29 sierpnia 

 

 

 

 

http://www.bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=11955
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Edward Porębski – tel. 12 644-78-40 

Bogdan Smok – tel. 604-228-830, e-mail: biuro@bogdansmok.pl 

Jerzy Woźniakiewicz – tel. 12-647-15-66 

 

HARMONOGRAM SESJI RADY MIASTA KRAKOWA W 2014 ROKU: 

• 10 września 

• 24 września 

• 8 października 

• 22 października 

• 5 listopada 

• 19 listopada 

 

   Pozdrawiam, 

Małgorzata Kubowicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 

D    WARTO WIEDZIEĆ: 

 

 

 


